
Aanwezig; Astrid Kuiper voorzitter, Irene Bijl penningmeester, Peter van der Wel lid, Ron 
Veerman lid, Floyd Fransman lid, Juliska Grahame secretaris, Rodmer de Lange (notulen) en 
Sonja Brilman lid. 

 
1. Opening 

Welkom door Astrid.  
 
2. Mededelingen 

Tuinwijck bestaat volgend jaar 115 jaar. Wordt gezocht naar hulp voor de viering. Bij 
interesse mag je je melden bij Irene Bijl. Betaald parkeren wordt ingevoerd voor Amsterdam. 
Daarom wordt na vandaag verzocht aan alle tuinders om te allen tijde het hek te sluiten van 
de parkeerplaats. 
 

3. Ingekomen stukken 
Geen ingekomen stukken. 
 

4. Notulen ALV 2 juni 2023 
Tuin 86: in de eerste punt en tweede punt van de eerste alinea staat twee keer ‘schijnt’, waar 
de tuinder aangeeft dat niet gezegd te hebben. Wordt gecorrigeerd. 
 
Verder geen op en of aanmerkingen en is goedgekeurd. 
 

5. Begroting 2024 
Toelichting door Irene: ook dit jaar is ervoor gekozen om de jaarrekening zoveel mogelijk 
gelijk te houden aan vorige jaren. Daarin heeft het bestuur ervoor gekozen om zo zuinig 
mogelijk te budgetteren. De kosten van het stuk water zijn gedrukt, maar dat is iets wat in de 
toekomst gecontinueerd kan worden omdat het een grote inkomstenpost is voor Tuinwijck 
die nu gemist. Mede hierdoor zijn er ook voor commissies een aantal aanvragen niet 
goedgekeurd. We hopen hierin op uw begrip. 
 
Met algemene stemmen is de begroting goedgekeurd. 
 

6. Logeerhuisje 
Het logeerhuisje gaat gestaag voort. De keuken wordt in januari geplaatst, vervolgens elektra 
en sanitair. De opening staat gepland op eind mei 2024. Er is ook nog een nieuwe donatie 
geweest van de RK kerk van 2300 euro. 
 
Tuin 86: de vraag is wat er is bijgedragen door tuinders aan het gastenhuisje. Sonja/Astrid: 
alles is middels subsidies betaald voor het gastenhuisje. 
 

7. Mededelingen bondbestuur 
Bij afwezigheid van bondbestuur (door ziekte) vult Astrid dit agendapunt in. Het bedrag dat 
betaald wordt voor aspirant lidmaatschap blijft vooralsnog gelijk, heeft de bond besloten. 
Het houtstoken is ook een punt van aandacht. Er ligt een voorstel dat er geen hout meer 
gestookt mag worden tijdens het seizoen en dat er voor nieuwe kachels/tuinders meer 
regelgeving komt. Dit wordt nog eens gepubliceerd door de bond. Petroleumkachels mogen 
wel blijven.  



Tuin 53: over het verschil tussen nieuwe en bestaande kachels; als de tuin verkocht wordt, 
moet er dan een nieuwe aanvraag gedaan worden? Astrid: ja.  
 
Tuin 196: dit stond volgens mij niet op de agenda; Astrid; onder agenda bondsvergadering 
stond het.  
 
Tuin 155: er wordt nu gezegd voor kachels, er mag nog wel vuur gestookt worden op kolen? 
Astrid; BBQ wel, open vuur in tuin is al verboden in de reglementen.  
 
Tuin 199: er wordt nu gestemd over twee dingen; a) stoken verbieden in het seizoen en b) 
geen nieuwe kachels meer aanschaffen. Ik zou daar graag twee keer over willen stemmen. 
Astrid; de bond ziet dit als hetzelfde punt onder het thema houtstoken. Houtstoken in het 
hoogseizoen kan dus niet meer. 
 
Tuin 215: over de houtkachel. Hoe weet ik nou of mijn buren wel of geen juiste kachel 
hebben. Astrid; we gaan dat controleren. Op een gegeven moment is dat gedaan en weten 
we de stand van zaken en wie een aanvraag moet doen voor houtstook. Tuin 215; dus als ik 
een pijp heb komen jullie kijken? 
 
Tuin 86: dit verzoek komt bij de bond vandaan, maar als het bij ons bijna niet speelt, waarom 
moeten we er dan over stemmen? Krijg je klachten? Astrid; soms, maar ik loop zelf wel eens 
met ingehouden adem in over het park vanwege rook.  
 
Tuin 28: kanon op een mug. Als je dus een kachel hebt die voldoet aan de eisen, dan mag je 
het dus aansteken op momenten dat je er niet bent? Dat vind ik belachelijk. 
 
Astrid; ik zal bij de Bond  vragen of men coulance kan hebben met de eerste en laatste 
maand stoken van het seizoen. Plus die splitsing van stemming.  
 
 

8. Agenda Bondsvergadering 
 

9. Afscheid 2e secretaris Juliska Grahama 
Dankwoord namens het hele bestuurd door Astrid voor Juliska.  
 

10. Rondvraag 
 

Tuin 86: zoals afgelopen drie jaar. Het stroom. We hebben een uitnodiging gekregen door de 
bond om langs te komen. Op 10 oktober langs te komen, daarna werd het 21 november. 
Daarna hebben we aangegeven dat er iemand van onze commissie niet aanwezig kon zijn. 
Maar dan hadden we niet kunnen reageren op besluitstukken in de ALV. Tevens, gaat het er 
niet om wat wij vanuit de commissie vinden, maar dat we aan de leden willen uitleggen 
vanuit de bond waarom de 2019 beslissing niet uitgevoerd kan worden. Astrid; men komt in 
de voorjaarsvergadering met een plan op papier. Er zijn uitnodigingen uitgegaan en last 
minute werd er afgezegd. We zijn in overleg met de bond over het afgelopen jaar en we 
zetten e.e.a. op papier zodat iedereen die niet aanwezig is er op kan reageren. Tuin 86; maar 



is er niet afgesproken dat er iemand van de bond aanwezig zou zijn? Irene; we hebben 
enorm veel moeite gedaan om iedereen bij elkaar te krijgen, uitnodigingen uitgestuurd e.d.  
 
Wolter heeft dit netjes afgezegd, en van de andere heb ik niets vernomen. Op jullie verzoek 
was iedereen bereid aanwezig te zijn.  
 
Tuin86; ten eerste, waarom kon de penningmeester nu niet aanwezig te zijn? Ik vind dit 
frustrerend.  
 
Astrid; er is een stroomfeest geweest. Jullie verzoek voor een regeling om terug te betalen is 
uitgezocht en niet werkbaar gebleken. Wel is er de 100 euro regel ingevoerd. En jullie krijgen 
een verslag op papier in het voorjaar. Tuin 86; ja maar het blijft een heen en weer gaan. Wij 
vinden het een rare stand van zaken, we staan hier elke ALV weer en ik zeg het hier voor de 
mensen. Dus de bal wordt steeds bij ons neer gelegd. Dus wij moeten dan drie dagen voor de 
vergadering uitleggen waarom jullie en of de bond dit geen goed idee vinden. Jullie willen je 
gewoon niet aan het besluit van 2019 houden. Vanuit de penningmeester krijg ik steeds het 
verhaal of we dit uit ons duim zuigen. Astrid; tijdens de vergadering hebben we gezegd dat 
we moeten kijken of dit uitvoerbaar is. Tuin 86; het is nou al de derde keer met de vraag om 
die 30.000 euro transparant gemaakt. Niks wordt doorgegeven en het staat niet in de 
besluiten. 
 
Tuin 252; ik wil hier wel bij aansluiten. We zijn hier allemaal voor Tuinwijck. Alleen ik zie dat 
er nu veel discussie plaatsvindt die niet leidt tot een oplossing.  
Astrid; we komen in het voorjaar met een voorstel over het hele stroom verhaal op papier. 
Dan hebben we het ook inzichtelijk vanuit het meerjarenplan.  
Tuin 252; oke dus dat wordt het voorjaar.  
 
Tuin 86; maar er komt niemand van de bond dit verhaal uitleggen? Astrid; ik doe mijn best 
om dat te organiseren, maar ook vandaag is er iemand ziek van de bond, dus daarom kiezen 
we ervoor om het op papier te zetten. Ook het bondsbestuur heeft het druk. We proberen 
ons best te doen om tot een goede oplossing te komen. Het voorstel is om in het voorjaar 
met een uitgewerkt voorstel.  
 
Tuin 33: ik sla even aan op waar je mee begon Astrid. Gaat over de huurovereenkomst met 
de gemeente, wanneer loopt die af en hoe zit dat precies? Astrid; is vorig jaar al afgelopen. 
Wordt nu stilzwijgend verlengd en we willen naar een nieuwe verlenging van 15 jaar. 
 
Sonja; update; bij de NoorderIJplas waren drie windturbines gepland, daar heeft de 
provinciale staten een streep doorheen gezet vanwege verschillende redenen. Mogelijk gaan 
de initiatiefnemers nog naar de Raad van state om dit aan te vechten. Dat zegt nog niets over 
hoe het met ons verder gaat, dat ligt nog open. De gemeente is wel van plan enige 
windturbines te plaatsen. Wordt vervolgd.  
 
Tuin 168: Afsluiten van het water; ik heb al voorgesteld om de nieuwe mensen in te lichten 
over hoe je dat goed kan afsluiten om problemen te voorkomen. En je kan mij eventueel 
oproepen om te helpen hierbij. Het is verstandig om nu al je water af te gaan sluiten.  
 



11. Sluiting en drankje na 
 
Astrid; denk er over na om je op te geven bij Irene als je wil helpen met de viering 115 jaar 
Tuinwijck.  


